m l. Katilarda bulunur.
Il. Guglu etkilesimdir.
lll. lyonlar arasinda gerceklesir.
lyonik baglarla ilgili yukaridakilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D)l ve lll E)I, llvelll

FI Metalik bag ile ilgili,
. Metallerde bulunur,
ll. Alasimlarda bulunur.
lll. Zayif etkilesimdir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D)l velll E)I, lve lll

EMl 0, ve CH, ile ilgili,
l. Apolar molekiillerdir.
ll. Polar kovalent bag icerirler.
lll. Molekiilleri arasinda London kuvvetleri vardir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D)l velll E)I, Nvelll

u Asagidaki molekiillerinden hangisinin yogun fazlanndan
dipol-dipol bujunmaz?

A) Br, B) C,HsOH C) SO,
D) CH,CI E) C4H,SH

E Asagidaki taneciklerden hangisinde London kuvvetleri
bulunmaz?

A) Xe B) Ne C) H, D) KBr E) CHy

W H,0igin,



. Molekulaur.

Il. Hidrojen baglari igerir.

ll. Oda sartlaninda sividir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D)llvelll E)L 1l velll
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Cevaplar :

1)E, 2)B, 3)C, 4)A, 5)D, 6)E,



